1. Вычислите приблизительную высоту кулоновского барьера (МэВ) ядра U-238 для альфа частицы и для дейтронаюСравнить полученные результаты и сделать вывод.

2. Определить продолжительность облучения нейтронами мишени содржащий Mn-55 если необходимо, чтобы выход Mn-55 cоставлял 90% от максимально возможного при данных условиях облучения (T1/2 mn-56=2.58 часа)

3. радиоактивный препарат содержит 1 ГБк Сu-64 и 200 МБк P-32/через какое время активность обоих радионуклидов в препарате сравняется между собой?чему будет равна при этом активность каждого из них?

4. Определить период полураспада радионуклида на основании данных

ВРЕМЯ,сут.            1                    2                 4 

АКТИВНОСТЬ

Без фона,имп\мин. 522              479            400

